



# TECHNICKO - ORGANIZAČNÉ PODMIENKY PRE USPORIADATEĽA MAJSTROVSTIEV SR 2025 V SKOKU NA PONY

## 1. Organizačné podmienky pre usporiadateľa MSR v skoku:

Majstrovstvá SR v skoku pony jednotlivcov a pony družstiev sa môžu zorganizovať ako otvorené majstrovstvá v rámci oficiálnych skokových pretekov.

Termín na zorganizovanie musí byť v čase školských letných prázdnin.

Termín konania MSR v skoku pony nesmie kolidovať s termínom konania Majstrovstiev Európy detí, pony, juniorov, mladých koní ako aj Majstrovstiev sveta.

MSR sa môžu konať len na kolbiskách a opracoviskách prispôsobiteľných poveternostným podmienkam / konanie v prípade nepriaznivého počasia /, vrátane splnenia základných technických podmienok na veľkosť opracoviska (min. 20 x 40m) a kolbiska (50 x 70m), kvalitu povrchov a skokového materiálu. Minimálne kritériá na rozhodcovský zbor na MSR (sú 4 rozhodcovia a 2 stewardi na každom opracovisku, vrátane rozhodcovského zboru pre drezúru (2 rozhodcovia a 1 steward)

**Organizátor, ak má záujem získať finančnú podporu zo SJF za organizáciu MSR v skoku pony z kapitoly Rozpočtu 7.8 je povinný :**

1. zabezpečiť kanceláriu pretekov – prípravu štartovných listín s časmi a spracovanie výsledkových listín a protokolov a zverejňovať online výsledky do konca súťažného dňa.
2. zabezpečiť vhodného parkúrmajstra – staviteľa parkúrov a odsúhlasiť ho Pony komisiou SJF.
3. zabezpečiť drezúrny obdĺžnik v rozmeroch 20 x 40 metrov
4. zabezpečiť pre účastníkov majstrovských súťaží povinné / primerané / ustajnenie koní v areáli pretekov, a to v cene maximálne do 110.- EUR / box/ podujatie na jedného koňa, zúčastňujúceho sa majstrovej súťaže, poplatok za vyčistenie boxov maximálne vo výške 40.- EUR. Boxy pre kone účastníkov MSR prideli organizátor podľa vlastného uváženia.
5. zabezpečiť dohľad nad ustajnením koní zúčastňujúcich sa MSR – kôň počas konania MSR nesmie opustiť areál konania MSR, v prípade opustenia areálu bude jazdec vylúčený rozhodcovským zborom z celých pretekov.
6. zabezpečiť dôstojné ocenenie prvých piatich umiestnených v majstrovských súťažiach. Medaily pre prvých troch, kokardy pre prvých piatich umiestnených v majstrovských súťažiach a koňom víťazov dekoračné deky, vrátane víťazného družstva zabezpečí SJF.
7. za účelom zatraktívnenia MSR je organizátor povinný zabezpečiť medializáciu podujatia – účasť fotografa, prípadne novinárov, televízie a pod. pre zvýšenie popularity slovenského jazdeckého športu v SR a v zahraničí.

## 2. Technické podmienky pre usporiadanie Majstrovstiev SR v skoku pony a pre pony jazdcov pre jednotlivé kategórie:

Kvalifikácia jazdeckých dvojíc na účasť na MSR 2025 v kategóriách pony:

Pony Benjamin – absolvovanie aspoň 1 drezúrnej úlohy stupňa Z /P1 až P4/  
a absolvovanie aspoň 2 parkúrov 50/60 cm do 8 tr.bodov

Pony Jednotlivci a Pony družstvá – absolvovanie aspoň 2 parkúrov pre pony s výškou 70 cm pre Pony kategórie A respektíve 80 cm pre kategóriu Pony B alebo 2 parkúrov 80/90 cm s výsledkom do 8 tr.bodov.

Všetky kvalifikácie musia byť získané **najneskôr 7 dní pred začiatkom konania MSR**.  
Kvalifikačný výsledok musí získať jazdecká dvojica.

**Počet koní na jazdca:** majstrovská súťaž-2, do finále-1, podľa výberu jazdca, družstvá-1. Vo všetkých kategóriách do finálového kola postupujú jazdci a kone so súčtom trestných bodov po dvoch kolách do 16 trestných bodov vrátane. Pony -benjamin- počet koní na jazdca 1.

### **M-SR – PONY – BENJAMIN - do 11 rokov veku vrátane (nádeje pony športu)**

Trojkolová súťaž s HANDICAPOM pre kategóriu detí do 11 rokov vrátane, v kategórii pony koní A / s palicovou výškou v kohútiku do 135 cm vrátane / a pony koní B / s palicovou výškou v kohútiku 136 až 148 cm vrátane - s toleranciou do +2cm /, zložená z drezúrnej úlohy P3 a prvého parkúru pre Pony A vo výške 50 cm a Pony B vo výške 60 cm, a druhého parkúru pre Pony A 60 cm / Pony B 70 cm. Hodnotenie teda pozostáva z dvoch skúšok (drezúrnej a skokovej)

1. Percentá, ktoré obdrží každý súťažiaci v drezúrnej skúške od rozhodcov, sa prevedú na dobré body vydelením desiatimi a zapíšu sa pre výpočet konečného hodnotenia a zverejnia sa.
2. Poradie jazdcov v skokovej skúške sa stanoví podľa dobrých bodov. Víťazí jazdec s najvyšším počtom dobrých bodov. Pri rovnosti bodov sa jazdci umiestnia na rovnakom mieste. Poradie jazdcov po 2.kole skokovej skúšky sa určí súčtom dobrých bodov z oboch kôl skokovej skúšky vydelením dvomi a potom vynásobením koeficientom 0,85

Konečné hodnotenie jednotlivcov

1. Víťazom súťaže sa stáva súťažiaci s najvyšším počtom dobrých bodov po súčte dobrých bodov z drezúrnej a skokovej skúšky ( s použitím koeficientu 0,85 pri skokovej skúške)
2. V prípade rovnosti bodov pri dvoch prípadne viacerých súťažiacich, rozhoduje:  
a)lepšia známka za sed za drezúrnu skúšku.  
b)v prípade trvania rovnosti sa súťažiaci umiestnia na rovnakom mieste.

Účastníci MSR v kategórii PONY BENJAMIN sa zároveň môžu zúčastniť MSR aj v kategórii PONY JEDNOTLIVCI a Družstvá , avšak nie s tým istým pony koňom.

### **M-SR – PONY JEDNOTLIVCI**

Trojkolová súťaž s HANDICAPOM pre vekovú kategóriu od 8-16 rokov vrátane, v kategórii pony koní A / s palicovou výškou v kohútiku do 135 cm vrátane / a pony koní B / s palicovou výškou v kohútiku 136 až 148 cm vrátane - s toleranciou do +2cm / zložená z parkúrov Pony A 70 cm / Pony B 80 cm , druhé kolo Pony A 70 cm / Pony B 80 cm a finále Pony A 80 cm / Pony B 90 cm.

Rozhodovanie podľa stupnice A. O umiestnení rozhoduje súčet trestných bodov z troch kôl. Pri rovnosti súčtu trestných bodov na prvých troch miestach o umiestnení rozhoduje jedno rozskakovanie na nezvýšených prekážkach. V prípade, ak rozskakovanie nerozhodne a tiež v prípade rovnosti súčtu trestných bodov na ďalších miestach, rozhoduje výsledok (trestné body a čas) tretieho kola. Vylúčenie v ktoromkoľvek kole vylučuje z celej súťaže. Štart v 3.kole je od najhoršieho k najlepšiemu po 2.kole, v prípade rovnosti trestných bodov rozhoduje čas 2.kola.

[Pony kôň zúčastňujúci sa MSR v každej kategórii pony je povinný mať v pase koňa zapísanú palicovú výšku v kohútiku nameranú konzulentom chovu koní \(ZCHKS\), prípadne u pony koní importovaných zo zahraničia príslušnou chovateľskou organizáciou oprávnenou na meranie pony koní. Akceptované merania v rámci dohôd sú aj z Českej republiky.](#)

**M-SR – Pony – družstvá** - Dvojkolová súťaž miešaných trojčlenných oddielových, okresných, prípadne oblastných družstiev s handicapom, určená pre jazdcov na Pony A (s palicovou výškou v kohútiku do 135 cm vrátane) a Pony B (s palicovou výškou v kohútiku od 136 do 148 cm vrátane s toleranciou do + 2 cm), ktorá sa skladá z parkúrov s výškou prekážok: 1.kolo P70/P80 (70 cm Pony A a 80 cm Pony B) a druhé kolo P70/P80 (70 cm Pony A a 80 cm Pony B) , hodnotených podľa stupnice A. O umiestnení rozhoduje súčet trestných bodov dvoch najlepších členov družstva z oboch kôl. Pri rovnosti súčtu trestných bodov na prvých troch miestach sa koná jedno rozskakovanie jedného člena družstva na čas. V prípade, že rozskakovanie nerozhodne, o poradí rozhoduje súčet časov dvoch najlepších členov družstva v druhom kole. Na ďalších miestach v prípade rovnakého počtu trestných bodov rozhoduje súčet časov dvoch najlepších členov družstva v druhom kole.

TOP MSR schválené Pony komisiou prostr. per-rollam dňa 2.3.2025

TOP MSR schválené P-SJF prostr. per-rollam 032025 dňa 6.3.2025